

СДЕЛКА

Семейный подряд

Дмитрий Теплов приобрёл долю в очёрском заводе металлоконструкций «Метиз»

Наталья Калюжная

Директор ООО «Краснокамский ремонтно-механический завод» Дмитрий Теплов приобрёл долю в очёрском ООО «Метиз». По признанию топ-менеджера, завод рассматривается как потенциальная площадка для развития КРМЗ. В июле 2017 года ООО «Метиз» было признано банкротом, на 27 ноября назначено слушание Арбитражного суда Пермского края по результатам процедуры наблюдения.

28 апреля 2017 года
Межрайонная инспек-
ция Федеральной
налоговой службы
России №10 по Перм-
скому краю обратилась с иском о при-
знании ООО «Метиз» банкротом из-за
задолженности по обязательным плате-
жам в размере 13,1 млн руб.

О финансовом состоянии должника говорят следующие цифры: по данным представленной должником бухгалтерской отчётности на 31 декабря 2015 года, размер кредиторской задолженности ООО «Метиз» составлял 19,1 млн руб., стоимость всех активов — 25,5 млн руб., в том числе основных средств — 1,5 млн руб. В то же время, по информации ресурса rusprofile.ru, выручка ООО «Метиз» в 2016 году составила 19,9 млн руб., убыток за тот же период — 4,9 млн руб., стоимость компании в 2015 году держалась на уровне 10 млн руб., но уже в 2016 году упала до 6,4 млн руб.

Очевидно, что в связи с падением стоимости компании в полтора раза актив стал весьма привлекателен для покупки.

25 июля арбитражный суд признал ООО «Метиз» банкротом, ввёл процедуру наблюдения и назначил временным управляющим должника члена Уральской СРО арбитражных управляющих Ивана Шкредова. На 27 ноября назначено слушание по результатам наблюдения, на которое приглашены представители всех кредиторов.

дения, на которое приглашены представитель должника, учредители общества, временный управляющий.

По данным ЕГРЮЛ, уставной капитал ООО «Метиз» составляет 5 млн руб. При этом, согласно документам арбитражного суда от 2 августа 2017 года, 50,1% доли предприятия (2,5 млн руб.) принадлежат Виктору Теплову, 42,5% (2,1 млн руб.) находятся в собственности учредителя «Метиза» Андрея Казанского, 7,4% (0,35 млн руб.) — Елене Казанской.

A wide-angle photograph of a large industrial metal fabrication workshop. The floor is concrete with yellow safety lines. In the foreground, several large stacks of metal plates and beams are piled high. In the center, a large red-painted metal structure, possibly a frame or a small building, is under construction. The background shows more of the workshop, with workers in blue uniforms, various industrial equipment, and a staircase leading to an upper level. The ceiling is high with exposed steel beams and overhead cranes.

000 «Краснокамский ремонтно-механический завод» — предприятие, которое является партнёром 000 «Метиз» и занимается родственной ему деятельностью во всех смыслах слова

Теплову. Генеральным директором предприятия является Виктор Теплов.

Очевидно, что ООО «Метиз» контролируется семьёй Тепловых. В то же время общеизвестно, что Дмитрий Теплов является директором ООО «Краснокамский ремонтно-механический завод» — предприятия, которое является партнёром ООО «Метиз» и отчасти занимается родственной ему деятельностью. КРМЗ специализируется на оказании услуг по изготовлению деталей и металлических конструкций по чертежам заказчиков, является крупнейшим в Пермском крае центром листообработки с применением лазерных технологий обработки металла, производит сельхозтехнику, контейнеры для ТБО, складское оборудо-

дование, погрузчики. Завод металлоконструкций «Метиз», в свою очередь, имеет мощную производственную базу, оснащённую оборудованием для обработки металла. Предприятие специализируется на изготовлении металлических конструкций и изделий из металла, которые применяются в строительной отрасли, нефтегазовом комплексе, сельском хозяйстве. На заводе действует относительно новое направление — производство, диагностика и ремонт гидроцилиндров и компонентов гидравлических систем любой сложности. Заказчиками ООО «Метиз» являются предприятия нефтегазовой и лесной отраслей, сельского хозяйства. В число партнёров завода «Метиз» входят ООО «Краснокамский РМЗ», ООО «ГК «Промтех», ООО «Инокар», ООО «УЗПМ», ООО «Чудо-Печи» и др.

«УЗПМ», ООО «Чудо-Печи» и др.
«ООО «Метиз» из-за непростой эконо-

положение. В середине этого года я приобрёл в нём долю, чтобы стабилизировать предприятие. Думаю, что в течение полугода мы выйдем на мировое соглашение. ООО «Метиз» занимается производством водонагревательного оборудования и металлоконструкций. Для КРМЗ это потенциальная площадка для развития. Предприятие активно растёт и развивается, мы расширяем линейку и осваиваем новые виды продукции», — так прокомментировал Дмитрий Теплов ситуацию с приобретением доли в ООО «Метиз» и почти одновременным банкротством «предприятия-цели».

О том, какие именно виды продукции КРМЗ намеревается производить на площадке ООО «Метиз», топ-менеджер не сообщил. Как пояснили в пресс-службе КРМЗ, Дмитрий Теплов приобрёл долю в ООО «Метиз» в тот момент, когда компания уже находилась в плачевном состоянии.

«Компания небольшая, в ней в последнее время работали только 35 человек, на работу и ситуацию на КРМЗ судебное дело о банкротстве ООО «Метиз» никак не влияет», — сообщили в пресс-службе компании.

Сам КРМЗ, по словам Дмитрия Теплова, демонстрирует улучшение финансовых результатов: по итогам девяти месяцев 2017 года он показал рост выручки на 29% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. «Конкретные данные о прибыли назвать мы пока не готовы, но они положительные, предприятия прибыльно», — заявляют в пресс-службе компании. Ранее сообщалось, что чистая прибыль ООО «КРМЗ» по РСБУ в 2015 году составила 209,7 млн руб.

По данным сайта КРМЗ, в ноябре завод присоединился к вновь созданной ассоциации «Промышленный кластер станкостроения «Мехатроника», объединившей вокруг ПАО «Протон-ПМ» Пермский завод металлообрабатывающих центров» ОАО «Завод ТехноМаш», ООО «АТ-Систем» и другие предприятия машиностроительной отрасли. Одновременно КРМЗ участвует в пермском кластере сельхозмашиностроения.

Не исключено, что КРМЗ станет одной из площадок для производства импортозамещающей продукции для нужд отечественного станкостроения либо будет использован для производства комплектующих для сельскохозяйственной техники. На КРМЗ вопрос о будущей тематике производственной площадки «Метиза» комментировать отказались, отметив, что пока это преждевременно.

«Возможно, чёткой стратегии развития площадки у КРМЗ пока нет. Совершенно нормально для бизнеса приобрести актив в момент серьёзного падения цены, «по дешёвке» под дальнейшее развитие. Разумеется, собственник ориентировано знает, как будет её использовать. Возможно, КРМЗ хочет расширяться — под кластер», — полагает осведомлённый эксперт из промышленной отрасли.

Директор ассоциации «Промышленный кластер станкостроения «Мехатроника» Сергей Толчин не стал обсуждать возможное использование ООО «Метиз» станкостроительной ассоциацией, сказав, что пока не готов к комментариям на эту тему.